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SISTEMA DE CLIMATITZACIO AMB BOMBA DE FRED | CALOR

Zona Sud

Superficie= 185m? + 185m? + 114m? = 484m?
Volum=484m?x 2=968m? ; Qi=10x968m3=9.680 m3/h

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

/ \ 2
] N ’/% , 7 ’ g Superficie circulacions= 43m? + 43m? + 43m? =129m?
/, - Zona passatge Volum= 129m? x 2= 258m° ; Qi=8x 258m® = 2.064 m*/h 71
- ’ @ ©.___ - Superficie= 260m? + 107m? + 137m? + 72m? + 78+ m? + 208m? = 862m? Qi total= 11.744 m*/h Loneitud= 6 m HIH
S e Volum=862m? x 2= 1724m? ; Qi=10x 1724m?= 17.240 m?/h _— NB11 gitua=
: : ] 3 |:| Amplada=1,49 m u
. Superficie circulacions= 95m? + 95m? + 90m? + 350m? = 630m? Climatitzador {11.744 m/h) 3 Sl
Volum= 630m?2 x 2= 1260m? ; Qi=8 x 1260m? = 10.080 m*/h iR oaEE =
/{% simpulsios LL748__ 0 4 @ ' T
. %%%f, ; | Qi total= 27.320 m*/h Longitud= 8,5 m impulsio= 36558 =04 ———> 50cm
/ %// // NB-23 80cm iwlylivlivivd [ Ai‘i‘x
* / 7 i Climatitzador (27.320m3/h) ——— ~ Amplada=2,19 m AR re -
A 7 — ‘
. 7 N "W 7’ \/
o ////////// é;{/////ég% Sretorn= 3%(1)'071410 =0,32 @ 45cm | ; \\ | &g
é/////////%,// = simpulsié= 25320 = 0,95 > 95 em 70 cm "‘
. csssssssssssasse N Auditor ‘\ R D
\ Ji
Planta segona Planta tercera Planta quarta 2730 Superficie Auditori= 215m?
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Sostre planta segona Sostre planta tercera Sostre planta quarta Sostre planta cinquena
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Sol planta soterrani Sostre planta soterrani Sostre planta baixa Sostre planta primera
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